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Márkó Község Lapja 

XX. évf. 3. szám  

Márkóért együtt! 

 
2023. július 

POLGÁRMESTERI TÁJÉKOZTATÓ  

Tisztelettel köszöntöm Márkó lakosságát Márkó Község Önkormányzatának képviselő-testülete, dolgozói és a közös 

önkormányzati hivatal tisztviselőinek nevében. Legutóbbi tükör megjelenése óta a következő előrelépések történtek a 

településünkön: 

A Petőfi utcában a vízfőnyomócső csere megkezdődött, folyamatos munka mellett a Petőfi és a Vasút utcában szeptem-

ber végére várható a munkálatok befejezése. A Magyar Falu Programon belül lehetőségünk nyílik pályázni a Rózsafa és 

a Mesteri utcát, valamint a Mesteri és a Bakonyi utcát összekötő közök felújítására. Erre a két közre ráfér a javítás, en-

nek köszönhetően biztonságosabbá és esztétikusabbá fog válni az útszakasz. Az előző számunkban megírt fejlesztési 

programok kiválóan haladnak, értem itt az öt utca tervezési a buszmegálló öböl áthelyezési feladatait és az óvoda előtti 

parkoló átadását. Várjuk az engedélyeket az óvoda és önkormányzat napelemrendszerének kiépítésére. A kulturális köz-

pont elé hamarosan új kerékpártároló kerül kihelyezésre. 

Környezetünk és a vízbázisunk megőrzése érdekében az elmúlt testületi ülésen a helyi építési szabályzat módosulásáról 

döntött a testület.  

A határozat az alábbiak szerint született meg:  

Márkó Község Önkormányzatának képviselő-testülete úgy döntött, hogy Márkó Község településrendezési eszközeiben 

a Kk-b övezet (bánya) területein a helyi építési szabályzat úgy módosuljon, hogy az övezetben tilos legyen a hulladék-

gyűjtés, hulladék lerakás, hulladékhasznosítási tevékenység és hulladékgazdálkodás. Az övezetben a rekultiváció, a táj-

seb helyreállítása csakis és kizárólag bányameddővel történhet.  

Befejezésül nagy szeretettel és tisztelettel magam és az önkormányzat nevében meghívok minden márkói lakost az au-
gusztusi Falunapra. Legyen örömteli és gondatlan ez a három nap. 

Tisztelettel: Hartmann Antal  

polgármester 

Tisztelt Lakosság! 

Önkormányzatunk a Veszprém Vármegyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosz-

tályától – lakossági bejelentés nyomán – felszólítást kapott, hogy a Márkó, 186 hrsz-ú ingatlanon (temető alatti terület) található, 

megközelítőleg 30 m3 zöld hulladék elszállításáról gondoskodjon. 

A zöldhulladék elhelyezésének lehetőségét a Márkó 186 hrsz-ú ingatlanon ezen ok miatt megszüntetjük, így nyomatékosan 

kérjük a tisztelt lakosságot, hogy a területre a továbbiakban zöldhulladékot ne helyezzenek el! 

Kérjük önöket, hogy a képződő zöldhulladékaikat elsősorban saját kertjükben hasznosítsák. A házi komposztálás környezetünkre a 

legelőnyösebb megoldás, hiszen mindenki úgy juthat a körforgásos feldolgozás révén minőségi szerves trágyához, humuszhoz drága 

szállítás, plusz kibocsájtás nélkül, hogy nem kell műtrágyára, tápanyagokra költenie. 

Amennyiben nem tudnak, nem akarnak otthon komposztálni, a kertjükben keletkezett zöldhulladék a herendi gyűjtőpontra minden 

hónap harmadik hétfőjén 8-12 óráig átvihető. A gyűjtőpont Herenden, a Petőfi Sándor utca végén, a Herendi Városüzemeltetési 

Közszolgáltató Intézmény telephelyén (vasúti átkelőhelyen áthaladni, az út jobb oldalán a második épület). A megadott időponton 

túl a gyűjtőponton zöldhulladék elhelyezése tilos, amennyiben mégis megtörténik, az feljelentést von maga után. (A terület térfigye-

lő kamerával van ellátva.) 

Továbbra is lehetőség van arra, hogy a zöldhulladékot a veszprémi Hulladékgyűjtő udvarban (Veszprém, Kistó utca 8.) leadják. A 

hulladékgyűjtő udvar nyitva tartása: hétfő, kedd, szerda: 12-20 óra, csütörtök, péntek, szombat. 8-16 óra. 

Felhívjuk tisztelt lakosaink figyelmét arra, hogy a kerti hulladék égetése május 15-től szeptember 30-ig tilos! 

Márkó Község Önkormányzata 
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"Christkindl Spiel  
a Szentendrei Skanzen  

Pünkösdi Örökségünnepén” 

2023. május 28-29-én tizenkettedik alkalommal ren-
dezték meg a Pünkösdi Örökség Ünnepet, a szellemi 
kulturális örökség közösségeinek találkozóját a szent-
endrei Skanzenben. A rendezvény az Élő Örökségek 
Jubileumi Év kiemelt eseménye, ahol a 20 éves 
UNESCO szellemi kulturális örökség megőrzéséről 
szóló egyezményt ünnepeltük. A program során a 
látogatók hagyományos ételeket kóstolhatnak, mes-
terségek titkait ismerhetik meg, beállhatnak például a 
sárközi vagy a nagyecsedi táncosok közé, élvezhetik 
a különböző tájegységek muzsikáját és gyönyörköd-
hetnek a különféle vidékek viseleteiben. 

Emellett olyan különleges tradíciókat ismerhetnek 
meg, mint az egri fertálymesterség, a selmeci diákha-

gyományokat őrző egyetemisták, vagy a molnárkalá-
csot sütő borsodnádasdi közösség. 

A táncos, zenés és kézműves programok mellett 
olyan, a nemzeti jegyzéken szereplő, gasztronómiá-
hoz kötődő örökségek kóstolására is lehetőség nyílik, 
mint a karcagi birkapörkölt és a bajai halászlé. A 
Szabadtéri Néprajzi Múzeum erre a két napra megte-
lik élő örökséggel: kézművesekkel, tánccal, zeneszó-
val, pünkösdölő gyerekekkel és önfeledt jókedvvel. 
Márkó idén is részese volt az ünnepségnek (Herend, 
Kislőd, Bánd, Úrkút, Magyarpolány mellett): a 
Christkindl Spiel bemutatása ezúttal is nagy sikert 
aratott. Kocsis Júlia az élő néphagyományt Christ-
kindl ruhába öltözve mutatta be, ami segítette az oda-
látogatókat, érdeklődőket a hagyomány megismeré-
sében. Babáink szépsége elvarázsolt minden látoga-
tót, egyikük árajánlatot is kért, szeretné, hogy két ba-
bájára készüljön ilyen viselet. Aki teheti, jövőre láto-
gasson el erre a tartalmas rendezvényre, megéri! 
 
 
 
 
 

Kocsisné Pfeifer Éva  
Német Nemzetiségi Önkormányzat Márkó képviselő 

LOMTALANÍTÁS 

Az ingatlanon nem rendszeresen képződő és a gyűjtő-
edényben el nem helyezhető nagyobb méretű hulladék 
elszállítása lomtalanítás keretén belül történik. 
A lomok elszállításának kezdő időpontja: 
2023. július 10., hétfő. 
Kérjük a tisztelt lakosságot a lomokat – lehetőségük 
szerint –minél későbbi időpontban helyezzék ki, hogy 
elkerüljük azok széthordását. A közterületen elhagyott 
hulladék elszállítási költsége az önkormányzatot – 
ezáltal településünket – terheli. 
A VHK” Veszprémi Hulladékgazdálkodási 
Közszolgáltató Nonprofit Kft.-től kapott tájékoztatás 
alapján: 

NEM HELYEZHETŐ KI: építési és bontá-
si törmelék 
(például: ajtó, ablak, szaniter, vas, drót), 
háztartási kis- 

és nagygép, távközlési berendezés, számí-
tástechnikai, szórakoztató elektronikai 
cikk, elektromos barkácsgép, sportfelszere-
lés, csomagoló anyag (például: fólia, hunga-
rocell, nylonzsák, karton, papír), gépjár-
művek gumiabroncsai, veszélyes hulladék 
(például: festék, hígító, vegyszer, fénycső, 
elem, akkumulátor), háztartásokban kelet-
kező települési hulladék, szelektív hulladék, 
zöldhulladék, ruhanemű, cipő. 
KIHELYEZHETŐ: elhasznált, megunt bú-
tor, szőnyeg, játék. 
 
Vigyázzunk közösen községünk tisztaságára! 
 
 
 

Márkó Község Önkormányzata 
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Márkói Nyugdíjasok Egyesületének hírei 

Májusban Budapesten az Uránia Filmszínházba láto-
gattunk,18 fővel, egy jó kis zenés előadást tekinthet-
tünk meg. Az előadás után utunk a Városligetbe veze-
tett, a Szépművészeti Múzeum Csontváry kiállítását 
néztük meg, majd a Vajdahunyad Várnál sétáltunk. 
Júniusi klubnapunkra meghívtuk a Hárskúti Nyugdí-
jasklubot, több mint tíz fővel látogattak meg bennün-
ket, s mivel majdnem mindenkit ismertek klubtagja-
ink, így jóízű beszélgetésekkel telt az idő. 
Nagyon tetszett mindenkinek Süle Zsolt műsora, örü-
lünk, hogy mesélt, énekelt nekünk a Pajta program 
jóvoltából. A műsorra szépszámú klubbon kívüli ér-
deklődő is eljött. 
Június 11-től egy hétig Hajdúszoboszlón üdült 22 
klubtársunk. Sok jó kezelést kaptunk, reméljük min-
denkinek egészségére válik. A hetet búcsúesttel zár-
tuk, beszélgetéssel, nótázással. 

Júliusban 5-én 17 órakor kezdődik a klubnap. 7-én 
kirándulunk, majd augusztus 5-én a Falunapon talál-
kozunk, klubnapot augusztusban nem tartunk. 
Következő összejövetel szeptember 6-án lesz.  
Mindenkinek szép nyarat kívánok! 

 
Palásti Károlyné elnök 

 

Steixner István  
Német Nemzetiségi Egyesület Hírei 

Német Nemzetiségi Kórustalálkozó 
Ötödik alkalommal szervezte meg a Steixner István 
Német Nemzetiségi Egyesület a kórustalálkozót. A 
találkozóra négy német nemzetiségi kórust hívtunk 
meg, a Hársfa Német Nemzetiségi Egyesületet Hárs-
kútról, a Heimatklang énekegyüttest Városlődről, a 
Navratyil duót, valamint a Paul Angermann Német 
Nemzetiségi Általános Iskola tanulóiból alakult kama-
ra kórust. A magyar himnusz és a magyarországi né-
metek himnuszának eléneklését követően Valterné 
Márton Orsolya énekkarunk tagja üdvözölte a vendé-
geket, rövid tájékoztatót adott a találkozó céljáról, 
menetéről. A találkozót Hartmann Antal polgármester 
nyitotta meg, aki többek között az éneklés szervezetre 
gyakorolt jótékony hatásáról is beszélt. Az idei talál-
kozót a tavalyi forgatókönyv alapján szerveztük, 
vagyis minden kórus bemutatkozott egy dalcsokorral, 
majd a fellépő kórusok a lakóhelyük környékéről 
gyűjtött egy-egy dalt tanítottak meg a találkozó részt-
vevőinek. 
A találkozó remek hangulatban zajlott. Az étkezést 
követően folyamatos zene és énekszó hallatszott a ta-
lálkozó végéig. Köszönjük minden résztvevőnek a 

fellépést, a segítséget azoknak, akik bármilyen módon 
hozzájárultak ahhoz, hogy a találkozó sikeres legyen 
továbbá az önkormányzatnak, hogy a termet rendelke-
zésünkre bocsátotta. A Pajta Program eseményei a 
Veszprém-Balaton 2023 Európa Kulturális Fővárosa 
program részeként valósulnak meg 
Dalvölgy 
Jelentkeztünk, és részt vettünk a Veszprém Város Ve-
gyeskara Egyesülete szervezésében A Dalvölgy -
Veszprém 2023 „Az éneklő Magyarország ünnepe” 
rendezvényen, amely a Veszprém -Balaton 2023 Eu-

rópa Kulturális Fővárosa támogatásával valósult meg. 
A magyar kórusirodalom minden stílusát, karakterét 
felvillantották a fellépő összkarok, 9 karnagy vezény-
letével.  
A „ Heimatklänge” Bakonyi sváb dallamok, melynek 
keretén belül mi is felléptünk, Bauenhuber Andor fel-
dolgozásában  a szülőföldről, a szerelemről az életről 
szóltak német nyelven. Tíz német nemzetiségi dalkör 
énekeseit a Bauenhuber Családi Zenekar és Weisz 
Ádám (harmonika) kísérte, Pfeiferné Takács Hajnalka 
vezényelte. 
Nagy élmény volt részt venni a rendezvényen.  
 
  

Szabó Gyula Sebestyénné elnök  
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Néptáncos hírek 

Cserdülő Gála 2023 
A Márkói Cserdülő Kulturális Egyesület 2023 június 
10-én tartotta meg évzáró gáláját az Orsetti Péter Kul-
turális Központban Márkón. 
A közel két órás műsorban színpadra lépett az egyesü-
let összes gyermek és felnőtt tánccsoportja, a Cserdü-
lő gyermek népdalköre Baksa Kata vezetésével. 
A délután műsorvezetője és a gála programjának 
megálmodója Szabó Sándor Sanci, az egyesület mű-
vészeti vezetője volt, aki mindamellett, hogy minden 
csoporttal táncosként is színpadra lépett, a műsorszá-
mok között a tánccsoportokhoz kapcsolódó történe-
tekkel, az elmúlt év próbáiról magával hozott anekdo-
tákkal teremtette meg azt a kedves és közvetlen atmo-
szférát, ami az egész programot átjárta. 

A zenekari kíséretet Németh Dénes prímás és zeneka-
ra, Domonkos Balázs, Brasnyó Antal biztosította. 
Közreműködtek Baksa Kata és Kiss Anna népdaléne-
kesek, továbbá rendhagyó módon Kányádi Sándor 
Fekete-piros című versét Szabó Zoltán a Márkó Ka-
mara TehátRum művésze adta elő. A vers közben, 
mint egy korabeli filmfelvételen, a háttérben tánc és 
halk muzsika tette igazán élővé az előadást csodálatos 
volt. 
Köszönet Mindenkinek a rendezvény sikeréhez hoz-
zájárult. 
A műsor teljes felvétele megtekinthető az alábbi lin-
ken:www.youtube.com/watch?v=MEr49G-TU-I 

 
 
 
 
 

 
 
 

Táncos vagyok ösztöndíj 
A Néptáncosok Kellékboltja pályázatot hirdetett fel-
nőtt kezdő néptánccsoportok részére. Az országosan 
több, mint 30 pályázat közül a Cserdülő Felnőtt kez-
dőcsoportjának pályázatát ítélték meg a legjobbnak. A 
200.000 Ft-os ösztöndíjat 2023. június 24-én Buda-
pesten a Fonó Székházban ünnepélyes műsor keretei-

ben adták át. A díjat a csoport két tagja Bártfay Erika 
a pályázat koordinátora és Dukay Attila vették át. 
Következzen néhány gondolat a nyertes pályázatból, 
csoport tagjaitól (a teljesség igénye nélkül): 
 
„Édesanyaként, már tudatosan tereltem a gyerekeimet 
a tánc felé, hogy valós, örök és hordozható értéket 
tanuljanak, egy jó közösséghez tartozzanak, észrevét-
lenül tanuljanak emberi kapcsolatokról, önmagukról, 
a közösségről.” 
 
„Mindegy hány évesek vagyunk, újat mindig tanulha-
tunk a kultúránkról, a hagyományainkról és nem utol-
só sorban magunkról. Hálás vagyok, hogy mindezt 
egy remek közösségben élhetem meg!” 
 
„Nagy öröm számunkra, hogy mindhárom gyerme-
künk aktívan táncol és énekel. A lányok az egyesület-
ben és művészeti alapiskolában is táncolnak, összesen 
heti 6 órában, emellett tagjai az énekkarnak. Fiúnk 15 
éves, s mivel mindenhol több a lány/asszony mint fiú/
férfi így a fellépések alkalmával „besegít” a felnőtt 
csoportba.” 
 

„És, hogy miért szeretek táncolni: 
A néptáncban erő van és gyengédség. 
Virtus és szerénység. 
Öröm és boldogság 
Szeretet és szerelem. 
Múlt és jövő. 
Zene és ritmus. 
Érték és hagyomány. 
Lélek és összetartozás. 
Mozgás és egészség. 
Szóval minden, amire nekem szükségem lehet.” 
 
„A közösség összetartó és segítő ereje mindennél töb-
bet ér, hatalmas kincs került a tánccal a kezembe és 
remélem sok gyakorlással a lábamba is, mert amit 
egyszer megtanulunk azt soha nem tudják tőlünk el-
venni. Táncra fel!” 
Mindenkinek köszönjük a közreműködést, szeptem-
berben folytatjuk, van miért… 
 

Madarász Péter elnök 

https://www.youtube.com/watch?v=MEr49G-TU-I
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Márkófolt Varrókör Egyesület hírei 

A foltvarrás megnyugtat, kikapcsol, inspirál, erőt ad. 

Ha bemész egy textilekkel teli üzletbe, biztos, hogy 

nem jössz ki üres kézzel. A textilek, anyagok megszó-

lítanak. 

Mi történik, ha a foltvarrás találkozik a modern textil-

művészettel? 2023. június 17-én a Pajta Program ke-

retein belül a Párbeszédek II. állomásához érkeztünk. 

Az Eventuell Galériából Szigeti Szilvia textilművész 

hozta el munkáit, illetve társai tervezései közül néhá-

nyat, valamit Keltex Gyárban az utolsó ott készült 

textilekből pár inspiráló darabot. 

A kiállítást Dohnál Szonja nyitotta meg a Művészetek 

Háza Veszprém szakmai igazgatóhelyettese egy ke-

rekasztal beszélgetéssel, melyen részt vett Migray 

Emődné a Márkófolt Varrókör alapító elnöke, Hauck-

né Pálinkás Krisztina foltvarró, Söptei Eszter textil-

művész, Szigeti Szilvia az Eventuell Galéria és a Ha-

tártalan Desiggn alapítója. 

A kerekasztal beszélgetést nagyfokú profizmussal 

Dohnál Szonja vezette. A foltvarrástól, a márkói folt-

varrás alapjaitól, a közösség összetartó és közösség-

formáló erőn keresztül jutottak el a textilművészethez. 

Felidézték a résztvevők a közeli kékfestő műhelyek 

életét, a textilipar virágzását és a könnyűipar eltűné-

sét. Szigeti Szilvia megosztotta a résztvevőkkel azon 

gondolatait, hogy ő úgy gondolja nincsenek véletle-

nek, s valami célja, mélyebb célja van annak, hogy a 

Párbeszédek program keretében eljutott Márkóra. 

Mindkét textilművész egyetértett abban, hogy a talál-

kozásnak, a párbeszédnek lehet folytatása, s gyümöl-

csöző kapcsolattá is alakulhat, akár egy kiállítás, akár 

egy közös projekt kapcsán. 

A kerekasztal beszélgetés után workshopon vehettek 

részt a látogatók. Söptei Eszter így ír erről facebook 

posztjában: 

„Márkón jártam egy nagyon összetartó és ügyes kö-

zösségnél az EKF jóvoltából. Nagyon harmonikus 

színösszeállítású nyakláncokat készítettek. A 

workshop előtt egy kerekasztal-beszélgetésen textil-

ipari/művészeti és kézműves tevékenységekről be-

szélgettünk a Márkófolt Varrókör képviselőivel és 

Szigeti Szilviával a Határtalan Design alapítójával.” 

A Márkófolt Varrókör vezetésével koreai 

„Titkoskert” medálok, tulipános kulcstartók és asztali 

kosárkák készültek. A résztvevőket pogácsával és 

szörppel vendégeltük meg és patchwork anyagokat is 

vásárolhattak a győri ESKA-nál és a kapuvári Szalai 

Mártinál. 

A kerekasztal és az utána lévő beszélgetések, progra-

mok után mindenki feltöltődve tért haza. 

Köszönet Gróf Ilonának a külső díszítés megálmodá-

sáért és segítőinek a megvalósításért. Köszönet Benkő 

Gabriellának és Dohnál Szonjának a program megál-

modásáért, szervezéséért, megvalósításáért, s köszö-

net a Márkófolt Varrókör Egyesület tagjainak a lebo-

nyolításban való részvételért. 

 

 
 

 

 

Madarászné dr. Ifju Bernadett elnök 
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2023. augusztus 4., péntek:  
16:00 Ida néni múzeumának bemutatása, To-
rocko Erdély, A népművészet és a népviselet 
visszatanulása. A szellemi és képi bemutatása, 
a visszatanulás teendői.  
Klotz Miklós: Torockó és viselete című könyv 
bemutatása  
Helyszín: OPKK  
2023. augusztus 5., szombat  
Gyermek programok kora délutánig: 
9:00-12:00 Extrém hagyományőrzők  
9:00-14:00 Lufibohóc 
9:00-15:00 Hajni mézeskalácsai - ha szeret-
néd, ki is próbálhatod a díszítést 
9:00-15:00 Arcfestés és Csillámtetoválás  
A csapat kb 90 fő gyermek részére tud arcfes-
tést vagy csillámtetoválást készíteni. A hely-
színen lehet időpontokra feliratkozni. Így nem 
kell sorba állni csak az időpontra a helyszínre 
menni.  
9:00:00-15:00 Kézműves foglalkozás, arcfes-
tés a Nagycsaládosok Egyesületének közre-
működésével 
9:00-15:00 Fajátékok Pál Petivel  
9:00-16:00 Légvárak, Felejthetetlen nagy 
csúszda, léghoki, élő csocsó  
Helyszín: OPKK előtt és az épületben 

8:00-11:30 Főzőverseny 
Részletek a felhívásban! 

Helyszín: OPKK mögött 

8:00 Utcafoci bajnokság  
A verseny díjainak átadása a helyszínen.  
Részletek a felhívásban!  

Helyszín: Focipálya 

8:30 Futóversenyek, Sportotó 
Helyszín: Kopjafa  

9:00-12:00 Lovas programok  
9:00-11:00 Lovas ügyességi verseny 
11:00-12:00 Sétalovaglás 
A verseny díjainak átadása a helyszínen.  
Helyszín: Óvoda melletti terület 

10:00 II. Falu Betyárja és Menyecskéje vá-

lasztás  
Részletek a felhívásban! 

Helyszín: OPKK előtti tér  

 

11.00-11:30 II. Márkói Sodrófa Díj süte-
mény sütő verseny 
Részletek a felhívásban! 

12:00 Ebéd  
Színpadi programok:  
15:00 Ünnepi köszöntő 
Főzőverseny, II. Márkói Sodrófa Díj sütemény 
sütő verseny, Rajzpályázat, Fotópályázat ered-
ményhirdetés 
15:30 Tekergő Bábszínház előadása Cilike a 
hiszékeny egérke 
16:45 Márkói Kamara TehátRum előadása  
17:15 Cserdülő Kulturális Egyesület néptánc 
előadása  
17:30 Zumba 
18:00 Oszvald Marika előadása 
Esti buli: 
19:00 Culture Cuveé zenekar feldolgozások, 
magyar- és külföldi előadók dalai 
22:00 Kreatív Kráter Kör Dracoludum 
Tűzzsonglőr műsor 
22:30 Utcabál Dj Zsiráffal  
Helyszín: OPKK előtt  

 
Egésznapos Büfét -Étel-Ital szolgáltatás a Ma-
náda Catering jóvoltából. Kézműves termékek 
vására.  
 
2023. augusztus 6., vasárnap 
16:00 Szentmise a Kálváriánál az egyházi 
énekkar közreműködésével 
17:00 A Steixner István Német Nemzetiségi 
Énekkar előadása  
Helyszín: Kálvária  
A programváltoztatás jogát fenntartjuk, a rendezvényen 
kép és videofelvétel készülhet. A programokon mindenki 
saját felelősségére vesz részt. Minden kedves érdeklődőt 
kérünk, hogy a programra gyalogosan érkezzen, az út szé-
lén álló autók korlátozzák a forgalmat, akadályozzák a köz-
reműködők zavartalan közlekedését. Az óvoda és kulturális 
központ előtti parkoló lezárásra kerül. Nem áll rendelkezé-
sünkre elegendő parkolóhely. 
Kérünk mindenkit a lovak közelében fokozottan figyelje-
nek és a programok során is legyenek körültekintőek! 

Márkói Falunap 
2023. augusztus 4-6.  

Orsetti Péter Kulturális Központ  
Rólunk szól!  
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Főzőverseny 

A versenyre jelentkezhetnek a főzéshez kedvet érző baráti társa-

ságok, intézmények, vállalatok képviselői, civil szervezetek, 

magán személyek.  

Jelentkezni a onkormanyzat@marko.hu címere írt levéllel lehet-

séges. Ebben kérjük feltüntetni a Csapat és Csapatkapitány elér-

hetőségét és elkészítendő étel megnevezését. 

Jelentkezési határidő: 2023. július 20.  

Minden a főzéshez szükséges eszközről és alapanyagról 

(bogrács, állvány, kés, fakanál, fűszer, hús, tűztér, dekoráció, 

tálalóeszközök, asztal, székek stb.) a csapatok gondoskodnak. 

A szervezők biztosítják a főzőhelyet, vízvételi lehetőséget. 

A zsűri részére 1 adag ételt kell kitálalni 11:30 órától járja körbe 

a zsűri a főzőhelyeket és értékeli az ételeket. 

A versenyző csapatok kötelesek betartani az ide vonatkozó álta-

lános és szokásos szabályokat, valamint balesetvédelmi, tűzvé-

delmi rendszabályokat. 

A szervezők nem vállalnak felelősséget a versenyzők felszerelé-

seiért. 

Eredményhirdetés 15 óra az ünnepi köszöntőt követően. 

Utcafoci bajnokság 

A bajnokságra minimum 6 fős csapatok jelentkezését várjuk. Az 

első 14 csapat jelentkezését tudjuk fogadni jelentkezési sorrend-

ben.  

Jelentkezni és további információk Szalai Szabolcsnál a verseny 

lebonyolítójánál lehet.  

E-mailben szabiszilvi@gmail.com az alábbi adatok megadásá-

val: 

Csapatnév, csapatkapitány neve, elérhetőségek. 

Jelentkezési határidő: július 31.  

A csapatok összetétele meglévő Márkói utcákhoz kötődjön.  

A bajnokság első helyezettje Vándor kupa tulajdonosává válik 

melyet az Orsetti Péter Kulturális Központ vitrinjében helyezünk 

el feltüntetve rajta évenként a győztes csapatok neveit.  

Játékvezetésre is keresünk lelkes jelentkezőket. Akinek van ta-

pasztalata és szívesen részt venne a programban kérem, Szalai 

Szabolcsnál jelentkezzen!  

Helyreigazítás Márkói Tükör 2022 szeptemberi szám: A 2022-es 

Utcafoci bajnokságra a kupát a BÁVA Serlegbolt, Tüskés Péter 

ajánlotta fel. Köszönjük ezúton is.  

Gyerek rajz pályázat 

Téma: Bakonyi erdők állatai 

Technika: bármilyen technikával készülhet A4-es méretben. 

A mű hátoldalára kérjük feltüntetni az alkotó nevét, életkorát, 

elérhetőségét, a mű címét. 

Leadás: a pályamunkákat a könyvtárban lehet leadni nyitva-

tartási időben 2023. 07. 20-ig. 

Kérjük a jelentkezési határidő betartását, köszönjük! 

Fotópályázat  

Téma: Márkó természeti, épített, szellemi és kulturális öröksége  

A pályázaton bárki részt vehet.  

Minden pályázó 2 alkotást adhat be.  

A pályázat elsődleges célja, hogy a település megújuló honlapjá-

ra igényes képek kerüljenek, melyek tükrözik Márkó értékeit és 

szépségét. Másodsorban a képek bemutatásra kerülnek a faluna-

pon. A pályamunkákat elektronikus úton kérjük benyújtani a  

kulturaliskozpont.marko@gmail.com email címre 2023. július 

20-ig. Kérjük a levélben tüntesse fel, hogy a képeket 

www.marko.hu oldalon használhatjuk, valamint a kép címét ké-

szítője nevét és elérhetőségét is adja meg. 

Meghirdetjük a II. Márkói Sodrófa Díj Süteménysütő ver-

senyt. 

Idei téma: Rétes sütés 

Idén is két kategóriában, sós illetve édes rétessel is lehet nevezni. 

Az elkészült réteseket 4 tagú szakmai zsűri értékeli majd. 

Csak a teljes mértékben házi készítésű réteseket tudjuk értékelni. 

Keressük a legügyesebb márkói rétessütő hölgyeket és/vagy ura-

kat! 

A győzteseket és a résztvevőket is ajándékok várják. 

Jelentkezni 2023.07.20-ig a következő email címen lehet: falu-

szepitok.marko@gmail.com 

Nevezéskor kérjük megadni a jelentkező nevét, elérhetőségét, 

rétes kategóriáját, fantázianevét. 

Kérjük kerüljék a romlandó alapanyagok hőkezelés nélküli fel-

használását. 

Az alkotásokat szombaton 11.00 és 11.30 között várjuk a hely-

színre, zsűrizés 12.00, eredményhirdetés a 15.00- kor kezdődő 

megnyitón. 

Sütésre fel!!! 

Idén is megrendezésre kerül Márkó legvagányabb párosai-

nak a II. Falu Betyárja és Menyecskéje versenye!!! 

Várjuk olyan márkói párok , házaspárok jelentkezését, akik szí-

vesen megmérettetnék magukat izgalmas, játékos feladatokon 

keresztül. 

A jókedv és a közös élmény garantált, mellesleg a fődíjért is ér-

demes lesz küzdeni. 

Jelentkezési feltételek: 

- márkói lakhely 

- 18 évet betöltött életkor 

Jelentkezéseiteket 2023.07.20. napjáig a következő email cím-

re várjuk: faluszepitok.marko@gmail.com 

Kérjük a jelentkezési határidő betartását, a helyszínen a jelentke-

zésre nincs lehetőség, a szükséges kellékek előzetes beszerzése 

miatt. Eredményhirdetés a helyszínen. 

 

TÁMOGASD A FALUNAPOT! 

Szívesen fogadjuk vállalkozások és magánszemélyek támogatá-

sát ajándéktárgyak, utalványok formájában, melyeket a verse-

nyek győztesei számára adhatunk át!  

Felajánlási szándékot Benkő Gabriella közművelődési szakem-

bernél kell jelezni 2023. július 24-ig, az elérhetőségek valame-

lyikén!  

Email: kulturaliskozpont.marko@gmail.com  

Telefon: +36709418122 

Előre is köszönjük a segítséget és támogatást!  

Felhívások 

LÉGY AKTÍV RÉSZESE ÉS NYERTESE A 2023-AS FALUNAPNAK! 

mailto:onkormanyzat@marko.hu
mailto:szabiszilvi@gmail.com
mailto:kulturaliskozpont.marko@gmail.com
http://www.marko.hu
mailto:kulturaliskozpont.marko@gmail.com
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Márkói Tükör 

Márkó Község lapja 

Felelős kiadó: Hartmann Antal polgármester 

Szerkesztő: Benkő Gabriella – kulturaliskozpont.marko@gmail.com  

www.marko.hu 

Nyugdíjas búcsúztató ünnepség 

2023. július 1-én két a pedagóguspályán 40 évet eltöl-

tött szeretett óvónőnk előtt tisztelegtünk a kitartó, fá-

radhatatlan, odaadó munkájuk elismeréseként. Pesthy 

Zoltánné Szilvi 1983., Réfi Tamásné Iringó 1988. óta 

neveli elhivatottsággal Márkó óvodás korú gyermeke-

it. Az óvodában, illetve az óvodáért végzett munkáju-

kon kívül sokat tettek a község közösségi életéért, a 

szakmai és a helyi szervezetekkel mindig jó kapcsola-

tot ápoltak. Szakmai tevékenységüket a település kö-

zösségén kívül azok az iskolák is méltatták és méltat-

ják ma is, ahol a márkói gyerekek megkezdik általá-

nos iskolai tanulmányaikat. 

Az ünnepséget megelőzve a Kálvária utcai buszmeg-

állótól a kulturális központig tartó, közel 300 ember-

ből álló sorfal tisztelgett a pedagógusok munkássága 

előtt. A díjátadót a Cserdülő Kulturális Egyesület nép-

dalköre, tánccsoportjait követően Bartalis Gergő, 

Ihász Bence és végezetül Madarász Dániel verse tette 

meghitté. A Szülői Munkaközösség nevében Pálfi-

Schvéger Nikoletta köszöntötte a pedagógusokat. 

Szakmai és közösségi tevékenységük elismeréseként 

az Enyingi Mihály keramikus művész által erre az al-

kalomra készített emlékplakettet Pataki Mihály a 

nemzetiségi önkormányzat elnöke adta át. Több évti-

zedes Márkó község gyermekeiért végzett áldozatos 

munkájáért „Márkó Község Érdemérem” kitüntetés 

adományozására való felterjesztést követően Márkó 

Község Önkormányzat Képviselő testületének és 

Hartmann Antal polgármester döntése értelmében 

Hartmann Antal polgármester a „Márkó Községért 

Érdemérem” kitüntetést adományozott Iringó és Szilvi 

részére. A kitüntetés célja a település közéleti, gazda-

sági, kulturális életében vagy egyéb téren a közösség 

javára kifejtett eredményes tevékenység elismerése. 

Végül Ovádi Péter országgyűlési képviselő a Belügy-

minisztérium által kibocsátott „Pedagógus Szolgálati 

Emlékérmet” nyújtott át. Az emlékérmet „A gyerme-

kek, tanulók oktatása-nevelése érdekében végzett több 

évtizedes kiemelkedő tevékenysége elismeréséül 

nyugállományba vonulása alkalmából” adományozta 

Pintér Sándor belügyminiszter úr Pesthy Zoltánnénak 

és Réfi Tamásnénak. 

Hosszú, boldog nyugdíjas éveket kívánunk pedagógu-

sainknak! 

 

Gólyahír!  

Szeretettel köszöntjük a község  

elmúlt hónapokban 

született új lakóit. 

 2023. május: 

 Lengyel Mirabella 

 Palotai Ádám 

 

Fenyvesi Andrea óvodavezető 


